

# 阿根廷一居民楼发生爆炸事故

## 已致 72 人死伤

新华社布宜诺斯艾利斯8月6日电 (记者 叶书宏 赵燕燕) 当地时间6日上午10时左右,阿根廷罗萨里奥市一处居民楼发生煤气爆炸事故,官方确认死亡人数已上升至12人,另有60人受伤、15人失踪。目前民防部门正在抓紧搜救,预计伤亡人数还会继续上升。

罗萨里奥市民防局局长劳尔·拉伊诺内对媒体说,截至下午2时,由爆炸引发的大火已全部扑灭,目前由民防部门和联邦政府派遣的救援队正带着搜救犬在废墟中寻找失踪人员,“这些失踪者的家属和朋友确信,爆炸发生时他们正在建筑物内,爆炸发生后便失去了联络”。

罗萨里奥卫生局局长莱昂纳多·卡鲁阿纳在接受新华社电话采访时说,目前还可能

有多人被困在建筑物内,同时为防止继续发生煤气爆炸,爆炸建筑物周围学校已经停课,周边居民区已全部得到撤离。

据阿根廷《民族报》网站报道,此次爆炸位置位于罗萨里奥市萨尔塔街2145号,爆炸冲击波还造成周边一座9层的建筑物完全垮塌。当地民防部门现场勘察后确认,爆炸是由底层锅炉房发生煤气泄漏并爆炸所致。

目击者说,爆炸对周围半径300米内区域的建筑造成了破坏性影响,地面到处散落着碎玻璃,爆炸发生后建筑物底楼发生火灾。由于部分楼体损坏严重,随时会有垮塌的危险,警察和民防部门已封锁出事区域并撤离周边居民。

当地媒体报道说,在爆炸发生前两周,

有居民反映该建筑物存在煤气泄漏问题。为该建筑物提供服务的利托瑞尔煤气公司对此予以否认。该公司发言人冈萨雷斯说,爆炸前并未接到任何报修电话,也没有人表示在爆炸楼房附近闻到煤气味。

罗萨里奥司法机关当天下令搜查了利托瑞尔煤气公司办公楼,检查并带走了所有与爆炸建筑物相关的文件,以确认该公司在该事故中的责任。此后不久,罗萨里奥市法官胡安·库尔托下令逮捕负责爆炸建筑物煤气管道维修的一名技工,根据收集的有关文件,法官怀疑这名技工原计划6日上午应该对底层煤气管道进行维修。

事故发生后,罗萨里奥市所在的圣菲省政府宣布为死难者哀悼3天。



在罗萨里奥市区拍摄的爆炸现场

## 见不见普京 奥巴马很纠结 俄:没有收到取消信号

据新华社电 美国白宫发言人卡尼8月5日说,将在几天内确认总统奥巴马是否与俄罗斯总统普京会晤。

卡尼说:“我们仍在评估首脑会晤的效果,会在今后几天宣布决定。”卡尼确认,奥巴马下月仍将前往俄罗斯圣彼得堡参加二十国集团峰会。

按原计划,奥巴马打算在抵达圣彼得堡前访问俄罗斯首都莫斯科与普京会晤。但由于不满俄罗斯向“棱镜”情报监控项目曝光者斯诺登提供庇护,一些美国政客呼吁取消会晤。

俄罗斯副外长里亚布科夫6日说,没有收

到取消8月两国外长和国防部长“2+2”会谈以及9月“普奥会”的信号。

里亚布科夫表示,俄罗斯反对将斯诺登事件与“普奥会”挂钩,希望美国认识到举行“普奥会”的益处。他说,目前俄罗斯没有收到美国可能取消“普奥会”和“2+2”会谈的信号,“2+2”会谈已经准备完毕,相关议程也已商定,将着重讨论军事和政治议题以及叙利亚、阿富汗局势等热点问题。

里亚布科夫同时表示,俄罗斯将按程序受理斯诺登的父亲办理俄罗斯签证的申请。

## 肯尼亚首都机场因火灾被迫关闭

新华社内罗毕8月7日电 (记者 陈莹莹) 肯尼亚首都内罗毕乔莫·肯雅塔国际机场7日凌晨发生大火,导致机场暂时关闭,所有进出港航班被迫取消。截至目前,火灾未造成人员伤亡。

据现场人员介绍,当地时间7日凌晨4点半左右,乔莫·肯雅塔国际机场国际航班抵达区起火。另有目击者说,凌晨5点左右在机场看到浓浓的黑烟。目前,黑烟已逐步散去,周围焦味弥漫,机场内部分建筑出现坍塌。

肯尼亚内政部省级秘书穆泰亚·伊林格在接受新华社记者采访时说:“现场火势一度很大。抵达区和入境登记区已被完全烧毁,整个机场陷入瘫痪。”

伊林格表示,除紧急降落航班外,在机

场恢复运转前,所有进出港航班均暂时取消,所有乘客已安全撤离机场。火灾原因仍在调查中,目前尚无人员伤亡的消息。

肯尼亚机场管理局发言人多米尼克·恩吉格说,火势现已得到控制。有媒体援引肯尼亚政府内务与中央政府协调部长约瑟夫·伦库的话报道说,目前有关方面已加强了机场的安保。

另据媒体报道,原定飞往乔莫·肯雅塔国际机场的其余航班将被安排到肯尼亚埃尔多雷特机场和位于肯东部港口城市蒙巴萨的莫伊国际机场降落,部分航班或将转至邻国乌干达、坦桑尼亚及卢旺达的机场。

有行业统计报告显示,乔莫·肯雅塔国际机场现已成为非洲最繁忙的机场之一。

## 美国从也门撤离使馆非必要人员

新华社华盛顿8月6日电 (记者 易爱军) 美国国防部6日宣布,应国务院要求,美军于当天早些时候出动空军撤出了驻也门大使馆非必要人员。

美国国防部发言人利特尔就此发表声明说,国防部将继续在也门派驻人员,向国务院提供相关支持,同时监控安全形势。

美国国务院当天发布旅行警告说,因“持续存在恐怖威胁可能”,国务院已下令在也门的“非紧急政府雇员撤离”。旅行警告同时告诫美国人切勿前往也门,已在这个国家的美国人则应立即离开。

美国国务院发言人普萨基就此发表声明重申,美国对美方人员或海外设施可能遭遇尤

其是来源于阿拉伯半岛的恐怖袭击感到担心。有鉴于此,国务院正在采取适当举措保护本国和当地雇员以及其他人员。

美国从本月1日开始发布新一轮恐怖袭击警告,并下令22个驻中东和北非的使领馆关闭。本月4日,美国国务院宣布把19个使领馆的关闭时间延长到10日。

据美国媒体报道,此轮恐怖威胁源于美国情报机构上周截获的“基地”组织领导人的通讯信息。“基地”组织头目艾曼·扎瓦希里下令“基地”组织阿拉伯半岛分支头目纳赛尔·武海希最早在本月4日对美国和西方目标发动袭击。

美国国务院发言人普萨基就此发表声明重申,美国对美方人员或海外设施可能遭遇尤

## 俄罗斯停止粮食干预措施

新华社莫斯科8月6日电 (记者 刘恺) 俄罗斯农业部6日宣布,已停止实施近10个月的粮食干预措施。

市场分析人士指出,粮食干预措施旨在抑制粮价过快上涨,鉴于粮价近期走低,相关措施已完成其使命。

由于俄当局持续动用储备粮干预国内粮食市场,俄粮食价格从今年3月开始持续走低。据悉,从启动粮食干预措施至7月底,俄当局共计销售储备粮约370.9万吨。

分析人士认为,俄农业部目前正在考虑通过粮食收购措施抬升粮价,相关措施可能从8月至9月间启动,初步预计可能收购600万吨粮食。

俄罗斯是传统的粮食生产和出口大国。去年夏天,因部分地区遭受高温干旱天气,俄粮食收成受到影响,粮价走高。为稳定粮价,俄政府从去年10月23日起动用国家粮食储备基金干预市场。干预采用交易所竞买储备粮的方式,一周两次。

## 乌克兰最大氮肥厂发生氨气泄漏

据新华社电 乌克兰最大的氮肥厂下属的一家化工厂8月6日发生氨气泄漏事故,目前已造成5人死亡,20人受伤。

这家化工厂位于乌克兰东部顿涅茨克州的戈尔洛夫卡市。戈尔洛夫卡市监察部门证实,当地时间6日14时(北京时间20时)许,该化工厂在进行维修时发生氯气管道爆裂事故,导致氯气泄漏,目前已造成5人死

亡,20人受伤,其中有5人被送往重症监护室救治。伤者症状大都为氯气中毒以及呼吸道灼伤。

目前,救援和善后工作仍在继续,相关部门正在调查事故原因。当地环保部门的监测显示,事发地空气质量指标保持正常,未发现氯气超标情况。

## 巴基斯坦一足球场发生爆炸

新华社伊斯兰堡8月7日电 (记者 王玉 张琪) 据巴基斯坦媒体7日报道,当天凌晨巴南部港口城市卡拉奇一足球场发生爆炸,造成至少11名儿童死亡,24人受伤。

报道称,爆炸发生在当地时间凌晨2时40分左右,当时两支当地的儿童球队比赛刚结束,人们正在退场,一枚安置在摩托车上的炸弹发生爆炸。

据了解,大部分死者和伤者为12岁至

14岁儿童。一名到场观看球赛的信德省议会议员也在爆炸中受伤。

拆弹小组人员表示,炸弹约含5公斤炸药,由遥控装置引爆。

事发后,警察和救援人员迅速抵达现场。受伤人员已经被送往附近医院,部分伤者伤势严重。

目前,没有任何组织表示制造了这起爆炸事件。

## 伊拉克首都发生系列爆炸袭击

新华社巴格达8月6日电 (记者 梁有昶) 伊拉克警方6日说,首都巴格达多处地方当晚发生炸弹袭击事件,造成至少27人死亡,104人受伤。

一名不愿透露姓名的伊拉克警方消息人士告诉新华社记者,巴格达东南部纳赫拉万区一个市场当天晚上发生汽车炸弹袭击事件,目前已造成至少8人死亡,21人受伤。而位于市中心卡拉达区的胡里亚广场附

近也遭到汽车炸弹袭击,造成5人死亡,18人受伤。

此外,巴格达南部的朵拉区、东南部的扎弗兰尼耶区以及东北部的侯赛尼耶区、塔里巴赫区和沙阿巴区等地均遭到汽车炸弹或路边炸弹袭击,共造成至少14人死亡,65人受伤。

目前还没有任何组织或个人宣布制造了当天的炸弹袭击事件。